
Claude WISELER
President vun der

Chamber vun den Deputéierten
19, um Krautmaart
L-1728 Lëtzebuerg

Lëtzebuerg, den 19/12/2024

Här President,

Sou wéi den Artikel 80 vun eisem Chambersreglement et virgesäit, bieden ech Iech, dës
parlamentaresch Fro un de Minister fir Wunnengsbau weiderzeleeden.

Mir goufe vu Proprietäre kontaktéiert, déi der Caritas am Kader vun der GLS Wunnenge verlount haten.
Dës Proprietären, déi antëscht hire Kontrakt gekënnegt hunn, hunn nach ëmmer net all hir Loyere kritt.
Zwar kruten se elo am Dezember vun der Caritas d'Loyere fir August a September iwwerwisen, d'Méint
Oktober, November an Dezember feelen awer nach ëmmer. Et sinn awer net nëmmen déi feelend
Loyeren, déi dës Proprietäre staarkt belaaschten, mee och d'Kommunikatioun mat der HUT respektiv
der Caritas.

An deem Zesummenhang wéilt ech dem Minister dës Froe stellen:

1. Wéi ville Proprietären ass d'Caritas de Moment nach Loyere schëlleg an ëm wat fir e Montant geet
et hei insgesamt?

2. An der Äntwert op d'Fro n°1603 schreift de Minister "Laut den Informatiounen déi de Ministère vun
der HUT matgedeelt krit huet, ass HUT nach am gaangen un de Kontrakter mat de Proprietairen
vun de GLS-Wunnengen ze schaffen. De Gros vun de Proprietairen häten awer schonn zougesot
fir vun HUT iwwerholl ze ginn."

Wéi vill Kontrakter am Kader vun der GLS goufe vu Proprietären nom Skandal bei der Caritas an
der Reprise duerch HUT gekënnegt?

3. Proprietären, déi hire Kontrakt gekënnegt hunn, sech awer nach an der Phase vum Préavis
befannen, an op d'Loyere vun de leschten dräi Méint waarden, kréie vu Mataarbechter vun HUT
gesot, dass a sou Fäll d'Caritas zoustänneg géif bleiwen a si do missten nofroen, well jo keen
neie Kontrakt mat HUT géif ënnerschriwwe ginn. Ëmgedréint géif sech bei der Caritas awer och
kee méi zoustänneg gesinn.

Wéi eng vun den zwou Organisatiounen ass dann elo am Endeffekt fir esou Fäll zoustänneg?

4. Proprietären, déi hire Kontrakt gekënnegt hunn, sech awer nach an der Phase vum Préavis
befannen, awer nach op d'Loyere vun de leschten dräi Méint waarden, kréie vu Mataarbechter vun
HUT gesot, dass dofir d'Caritas zoustänneg géif bleiwen a si do missten nofroen, well jo keen
neie Kontrakt mat HUT ënnerschriwwe gi wier. Gläichzäiteg gëtt awer vun HUT versprach, dass si
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d'Locataire fristgerecht aus der Wunneng géife plënneren an d'Wunneng géifen zréckginn.

Falls HUT fir esou Fäll net zoustänneg ass, wéi ass da méiglech, dass si awer d'Gestion vun de
betraffene Wunnengen iwwerhuelen, ouni awer och fir d'Bezuele vun de Loyeren zoustänneg ze
sinn?

Mat déiwem Respekt,

CLEMENT Sven 
Deputéierten




